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Εγκαίνια στο Μουσείο της Αρχιεπισκοπής 
Μπουζαίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Το Εκκλησιαστικό Μουσείο της Αρχιεπισκοπής Μπουζαίου και 
Βραντσέας εγκαινιάστηκε τη Δευτέρα 1 Νοεμβρίου, μετά από 
ένα μεγάλο χρονικό διάστημα εργασιών ανακαίνισης, που 
πραγματοποιήθηκαν με την ενίσχυση ευρωπαϊκών κονδυλίων.

Το έργο “Εδραίωση”, όπως ονομάζεται το πρόγραμμα χρηματοδότησης της 
ανακαίνισης του Εκκλησιαστικού Μουσείου της Αρχιεπισκοπής Μπουζαίου και 
Βραντσέας – πρώην «Παλαιού Σεμιναρίου» – αφορά τις εργασίες που έγιναν κατά 
την χρονική περίοδο 2017-2021.

Μετά την ακολουθία του Αγιασμού, ο Αρχιεπίσκοπος Μπουζαίου και Βραντσέας κ. 
Κυπριανός Δοξολόγησε τον Θεό για την επιτυχή ολοκλήρωση του συγκεκριμένου 
εγχειρήματος και ανέφερε στον λόγο του όλους τους προκατόχους του, που 
συνέβαλαν στην ίδρυση και δημιουργία του Εκκλησιατικού Μουσείου.
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«Επίσκοπος Γενάδιος Niculescu (1923-1943), υπήρξε ο εμπνευστής του έργου για 
τη δημιουργία ενός εκκλησιαστικού μουσείου εντός του Επισκοπικού Μεγάρου. Ο 
Επίσκοπος Dr. Antim Angelescu (1944-1979), ήταν αυτός ο οποίος υλοποίησε, στο 
μέτρο του δυνατού, το έργο, και στη συνέχεια ο Αρχιεπίσκοπος Επιφάνιος Norocel 
(1982-2013), αναδιοργάνωσε το μουσείο σε κτίριο της Θεολογικής Σχολής του 
Buzău», δήλωσε ο Αρχιεπίσκοπος κ. Κυπριανός.

Ο π. Μιχαήλ Olteanu, σύμβουλος στον Πολιτιστικό-Εκπαιδευτικό Τομέα της 
Αρχιεπισκοπής Μπουζαίου και Βραντσέας, παρουσίασε ορισμένα στοιχεία σχετικά 
με το έργο αποκατάστασης και ανακαίνισης του κτιρίου.

«Στο πλαίσιο του έργου πραγματοποιήθηκαν εκτεταμένες εργασίες 
αποκατάστασης στο υπόγειο, ισόγειο και τους υπόλοιπους ορόφους του κτιρίου, 
δημιουργώντας χώρους για μόνιμες και προσωρινές εκθέσεις, αποθήκες, γραφεία, 
εργαστήρια, τουαλέτες.

Παρόλο που το χρονοδιάγραμμα των εργασιών τηρήθηκε πλήρως, η πανδημία 
COVID-19 καθυστέρησε τις δραστηριότητες διευθέτησης και συλλογής 
αντικειμένων που επρόκειτο να τοποθετηθούν στους εσωτερικούς χώρους»,
ανέφερε ο πατέρας Μιχαήλ Olteanu.

Ο Αρχιεπίσκοπος Μπουζαίου και Βραντσέας κ. Κυπριανός στο τέλος, προσέφερε σε 
όσους συνέβαλαν στο έργο τη τιμητική διάκριση με την επονομασία «Επίσκοπος 



Chesarie» και το επετειακό μετάλλιο αφιερωμένο στον Επίσκοπο Chesarie, με 
αφορμή την 175η επέτειο από την εις Κύριον εκδημία του.
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